ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA TECNICA INDUSTRIAL @

EXAMEN DE FISICA II
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1. Tenemos dos conductores esféricos, concéntricos, metalicos y
huecos, uno dentro del otro y de radios R|=10 cm (interno) y
Ry=20 cm (externo), existiendo el vacio entre ellos y en la
parte exterior al conductor externo. Se carga el conductor
interior con una carga de + 6 mC y el exterior con una carga de
+ 3 mC. Se pide calcular razonadamente:

a. El valor del campo eléctrico E en las distintas regiones
(0,75 puntos)

b. La diferencia de potencial entre ambas esferas
conductoras (0,75 puntos)

c¢. Sitenemos un electrén girando en oOrbita circular a una
distancia de 40 cm. del centro del sistema “A” se pide
calcular la velocidad de giro del electrén en torno al
conductor externo (0,5 puntos)

DATO: 8 =885x 10 USL  e=16x10"C;m:9x 109 kg —21‘ ' 0 h
2. En el circuito de la figura el condensador esta completamente -
cargado. Se pide:
a. Con el interruptor S abierto, la d.d.p. Vap y la energia
total que almacena el condensador (1 punto)
b. Se cierra el interruptor S y se esperq hasta alcanzar el

régimen estacionario. Hallar nuevamente el valor de
Vas (1 punto)

3. Una bobina formada por 1700 espiras de 25 cm?” de superficie,
gira en el interior de un campo magnético uniforme de 0,18 T
efectuando 600 rev/min. Se pide hallar:

a. El valor instantdneo, méximo y eficaz de la f.e.m.
generada en la bobina (0,9 puntos)

b. Los bornes de la bobina anterior, cuya resistencia es de
0,7 Q, se van a conectar en serie con una resistencia
externa de 2,5 Q y una autoinduccion L. Hallar el valor
que debe tener L para que la potencia consumida por
dicho circuito sea de 312 W. (1,1 puntos)

4. Tenemos un pez en el interior de una pecera esférica de radio
20 cm. que es de vidrio muy fino (de forma que se pueden
despreciar los efectos Opticos debidos al vidrio) y esta llena de
agua de indice de refraccidon n = 4/3. Dicho pez esta
observando una bombilla exterior de 10 cm . de altura que hace
de objeto y que estd situada a 20 cm de la pecera tal como se
indica en la figura. Se pide calcular la distancia y el tamafo de
la imagen de la bombilla que veria el pez. (1,5 puntos) doun
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